

# అమ్మను దర్శించుకున్న సీఎం చంద్రబాబు



## పూర్ణకుంభంతో ఘన స్వాగతం పలికిన అర్చకులు

దర్శనానంతరం సీఎం చంద్రబాబు మీడియాతో మాట్లాడారు. తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు విదేశాల్లో ఉన్న భారతీయులందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దుర్గమ్మను దర్శించుకోవడం సంతోషంగా ఉందని చెప్పారు. అమ్మవారి ఆశీ



స్థులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని ప్రార్థించినట్లు వివరించారు. ఈ ఏడాది అన్నింటా శుభం జరుగుతుందని విశ్వసిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అందరికీ ఆదాయం పెరిగి, సుఖ సంతోషాలతో

ఇండ్రకీలాద్రి, జనవరి 1, మేజర్ సూన్ : ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు విజయవాడ ఇండ్రకీలాద్రిపై కొలువైన కనక దుర్గమ్మను దర్శించుకున్నారు. అంతకు ముందు అర్చకులు, సిబ్బంది ఆయనకు పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికారు. దర్శనానంతరం పండితులు ఆయనకు వేదాశీర్షచనాలిచ్చారు. తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా భారీగా భక్తులు తరలివచ్చి జగన్మాతను దర్శించుకున్నారు.

# సూర్య

www.suryaa.com

## ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

గురువారం 2 జనవరి 2025
పేజీలు 8

### నేటి దినపత్రిక సూర్య క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



జగ్గయ్యపేట, జనవరి 1, మేజర్ సూన్ : నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా నేటి దినపత్రిక సూర్య యాజమాన్యం ప్రచురించిన క్యాలెండర్ను స్థానిక శాసనసభ్యులు శ్రీరాం రాజగోపాల్ (తాతయ్య) బుధవారం తన స్వగృహంలో ఏర్పాటుచేసిన నూతన సంవత్సర వేడుకలలో నేటి దినపత్రిక సూర్య క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మద్దతు వారదిలా పని చేసే పత్రికలలో నేటి దినపత్రిక సూర్యకు ప్రత్యేక స్థానం ఉంది అని అన్నారు. అలాగే నిజాలను నిర్భయంగా ప్రచురించడంతో మిగతా రిపోర్టర్లు

## జిల్లా రెవ్యూస్ ఛార్జ్ గా జిన్

నూతన కమిటీకి రెవ్యూస్ అధ్యక్షులు, కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మణ్ అధ్యక్షులు

ఎన్టీఆర్ జిల్లా బ్యూరో, జనవరి 1, మేజర్ సూన్ : ఇండియన్ రివ్యూస్ సొసైటీ ఎన్టీఆర్ జిల్లా శాఖ ఛార్జ్ గా జిన్ సత్వనారాయణ

చౌదరి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు శాఖ కార్యాలయం బుధవారం ఓ ప్రకటనలో వెల్లడించింది. మిగతా 2 లో...

నందిగామ డివిజన్ పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు, అన్ని విభాగాల అధికారులకు, సిబ్బందికి నూతన సంవత్సర, సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

## ఇట్లు కె.బాలకృష్ణ

నందిగామ రెవెన్యూ డివిజన్ ఆఫీసర్, నందిగామ.

సూతన సంవత్సర మరియు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలతో....

డా. భానులక్ష్మి దివ్య  
MBBS, M.D.(General Medicine)

## సంజీవని హాస్పిటల్

చంద్రపాడు రోడ్, కేపీఆర్ కళాశాల ఎదురుగా, నందిగామ

నందిగామ ప్రజలకు, అధికారులకు, నాయకులకు శుభాకాంక్షలతో..

కమీషనర్ పురపాలక సంఘం, నందిగామ

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

అమ్మను దర్శించుకున్న సీఎం చంద్రబాబు

ఉండాలని ప్రార్థించినట్లు చంద్రబాబు చెప్పారు.

రాజీభవనంలో గవర్నర్ను కలిసిన సీఎం

సీఎం చంద్రబాబు రాజీభవనంలో గవర్నర్ జస్టిస్ అబ్దుల్ నజీర్ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. వారు పరస్పరం నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. కొత్త ఏడాది ప్రభుత్వ లక్ష్యాలపై గవర్నర్తో సీఎం చంద్రబాబు చర్చించారు.

నేటి దినపత్రిక సూర్య క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

నేటి దినపత్రిక సూర్య యజమానియానికి ప్రత్యేక గుర్తింపు వచ్చిందని అన్నారు. ఈ విధంగా విలువలతో కూడిన వార్తలను ప్రచురించడంలో నేటి దినపత్రిక సూర్య ముందు వరుసలో ఉంటుందని అన్నారు. ఈ నూతన సంవత్సర సందర్భంగా సూర్య యజమాన్యానికి, సిబ్బందికి పాత్రకీయ మిత్రులకు పాఠకులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అలాగే ప్రజల సుఖ సంతోషాలతో అష్టశతాబ్దాలతో ప్రతి ఒక్కరూ ఉండాలని ఈ సంవత్సరం తో ప్రజలకు మంచి జరగాలని కోరుతున్నానని అన్నారు. అనంతరం కూటమి నాయకులు ఎన్టీఆర్ జిల్లా జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు సామినేని ఉదయభాను స్వగృహంలో ఏర్పాటు చేసిన నూతన సంవత్సర వేడుకలు సందర్భంగా నేటి దినపత్రిక సూర్య క్యాలెండర్ను ఆయన చేతుల మీదుగా కూడా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సామినేని ఉదయభాను మాట్లాడుతూ ఈ కూటమి ప్రభుత్వంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సుఖ సంతోషాలతో మేలులు జరగాలన్నారు. ఈ క్యాలెండర్ ను ప్రచురించిన యజమాన్యానికి హార్టిక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సంవత్సరాన్ని అష్టాదశక వాతావరణంలో ఉద్ఘాటించి ఉత్సాహంగా జరుపుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా రెడ్ క్రాస్ ఛైర్మన్ గా జిల్లా



డిసెంబర్ 31న రెడ్ క్రాస్ అధ్యక్షులు, జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీకృష్ణ అధ్యక్షతన కలెక్టరేట్లో జరిగిన సర్వసభ్య సమావేశంలో జిల్లా రెడ్ క్రాస్ మేనేజింగ్ కమిటీకి పదిమంది సభ్యులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకొన్నట్లు తెలిపింది. జిల్లా సత్యనారాయణ చౌదరి, డా. వి.నారాయణరావు, కొల్లి నాగేశ్వరరావు, పి.సాయిబాబా, అట్లూరి సుమతిండు, మన్యం వెంకట జగన్నాథ్, డా. ఇళ్ల రవి, బి. అనిల్ కుమార్, డా. బి.శివహరి ప్రసాద్, శీతల్ జైన్లు నూతన సభ్యులుగా ఎన్నికయ్యారు. బుధవారం రెడ్ క్రాస్ కార్యాలయంలో సమావేశమై జిల్లా సత్యనారాయణ చౌదరిని చైర్మన్ గా, డా. వి.నారాయణరావును వైస్ చైర్మన్ గా, డా. ఇళ్ల రవిని ట్రెజరర్ గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకొన్నట్లు తెలిపింది. కొత్తగా ఎన్నికైన సభ్యులకు రెడ్ క్రాస్ అధ్యక్షులు, కలెక్టర్ లక్ష్మీకృష్ణ అభినందనలు తెలిపారు.

నేటి దిన పత్రిక సూర్య క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన తంబళ్లపల్లి రమాదేవి



సందిగామ, జనవరి 1, మేజర్ సూర్య: నేటి దిన పత్రిక సూర్య - 2025 క్యాలెండర్ను రైతు పేట జనసేన కార్యాలయంలో జనసేన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తంబళ్లపల్లి రమాదేవి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలందరికీ రమాదేవి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం రమాదేవి మాట్లాడుతూ, నేటి దినపత్రిక సూర్య విలువలతో కూడిన వార్తలతో సమాజానికి దిశా నిర్దేశం చేస్తుందన్నారు. సమాజంలో పత్రికల పాత్ర కీలకమైందని, వీటికి స్వేచ్ఛ ముఖ్యమన్నారు. పత్రికల్లో పని చేసే జర్నలిస్టులకు పత్రికలకు కూడా స్వేచ్ఛ ఉండాలని అన్నారు. ఎవరికి భయపడకుండా నిర్భయంగా నిస్సంకోచంగా వార్తల రాసి నిజా నిజాలను నిగ్గు తేర్చాలని అవసరం పాత్రకీయులపై ఉందన్నారు. ప్రభుత్వం-ప్రజలకు మధ్య వారధి పత్రికలని, ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టే సంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాలు ప్రజలకు చేరువేయడంలో వాటి పాత్ర కీలకమని పేర్కొన్నారు. అనంతరం పార్టీ కార్యకర్తలందరికీ ఈ క్యాలెండరును పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేటి దినపత్రిక సూర్య జిల్లా మేనేజర్, స్టాఫ్ రిపోర్టర్ ఎం. ఏ. ఖాజా మొహిద్దీన్, పాత్రకీయులు తో పాటు స్థానిక జనసేన నేతలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



టీడీపీ కార్యాలయంలో...

అవనిగడ్డ, మేజర్ సూర్య : అవనిగడ్డ నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. బుధవారం ఎన్నాచై పారిశ్రామికవేత్త బొబ్బా గోవర్ధన్ నేతృత్వంలో నియోజకవర్గానికి చెందిన ఆరు మండలాల తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. నియోజకవర్గ పరిశీలకుడు కనపర్తి శ్రీనివాస్ చేతుల మీదుగా కేక్ కట్ చేసి అభిమానులకు పంచి పెట్టారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు కొల్లూరి వెంకటేశ్వరరావు, బండె రాఘవ లు పర్యవేక్షించగా సీనియర్ తెలుగుదేశం నేతలు మండవ బాలవర్ధి రావు, తుంగల కోటేశ్వరరావు, విశ్వనాథపల్లి పాప, బండె శ్రీనివాసరావు, నిడమానూరు దిల్లీప్ కుమార్, మొర్ల రాంబాబు, రావి నాగేశ్వరరావు, బండె కనకదుర్గ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం కూటమి ఎమ్మెల్యేను కలిసి ఆక్కిడి నుంచి మచిలీపట్నం వెళ్లి మంత్రి కొల్లు రవీంద్రను, ఆర్టీసీ చైర్మన్ కొనకళ్ళ నారాయణ రావులను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

విక్కుర్తి ఇంట నూతన సంవత్సర వేడుకలు



ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త విక్కుర్తి శ్రీనివాస్ ఇంట న్యూ ఇయర్ వేడుకలు బుధవారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా పలువురు విక్కుర్తి ని కలిసి సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విక్కుర్తి మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరంలో నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని అన్ని రంగాలలో పురోగతి సాధించాలని అన్నారు నూతన ఆంగ్ల సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని అభిమానుల నడుమ కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు విక్కుర్తి తెలిపారు. ప్రజలు నాయకులు అధికారులు అసాధికారులు పలు సంఘాల నాయకులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి పూలమాలలు పుష్పగుచ్ఛాలతో శ్రీనివాస్ ను ఘనంగా సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

వైసీపీ కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు



అవనిగడ్డ, మేజర్ సూర్య : ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు. స్థానిక వైసీపీ కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మాజీ శాసనసభ్యులు సింహాద్రి రమేష్ బాబు తన కార్యాలయంలో పలు ప్రజాసంఘాలు, అధికారులు అభిమానుల నడుమ న్యూ ఇయర్ కేక్ కట్ చేసి అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నూతన సంవత్సర వేడుకలను నిర్వహించారు బుధవారం ఆంగ్ల సంవత్సర వేడుకల్లో భాగంగా పాత్రకీయుల నడుమ కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిలు పంచి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు నూతన సంవత్సరంలో అందరికీ మంచి జరగాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు వైసీపీ నేతలు నియోజకవర్గ అధికార ప్రతినిధి సింహాద్రి వెంకటేశ్వరరావు

నియోజకవర్గంలోని ఆరు మండలాల వైసీపీ నేతలు అభిమానులు భారీగా తరలివచ్చి రమేష్ బాబును సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు అధికారులు అసాధికారులు ప్రజాసంఘాల నేతలు అభిమానులు ఏర్పాటు చేసిన కేకులను సింహాద్రి కట్ చేసి మిఠాయిలు పంచి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

మోపిదేవి ఆలయ క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే మండలి



అవనిగడ్డ, మేజర్ సూర్య ప్రాచీన శైవ క్షేత్రాల్లో ప్రముఖమైన మోపిదేవి శ్రీ వల్లి దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వారి నూతన సంవత్సర 2025 క్యాలెండర్ ను శాసనసభ్యులు మండలి బుద్ధ ప్రసాద్ ఆవిష్కరించారు. న్యూ ఇయర్ వేడుకల్లో భాగంగా బుధవారం దేవస్థానం అధికారులు ఎమ్మెల్యే మండలికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా దేవస్థానం క్యాలెండర్ను మండలి ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఘంటసాల మండలం శ్రీకాకుళం గ్రామంలోని శ్రీ కాకులేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానంలో జనవరి 10 ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా కరపత్రాలను కూడా బుద్ధ ప్రసాద్ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఉప కమిషనర్, కార్య నిర్వహణ అధికారి దాసరి శ్రీరామ వరప్రసాదరావు, ఆలయ సిబ్బంది తో పాటు పలువురు పాల్గొనగా మండలి వారికి మిఠాయిలు పంచి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే కార్యాలయం వద్ద ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



అవనిగడ్డ, మేజర్ సూర్య : అవనిగడ్డ శాసనసభ్యులు మండలి బుద్ధ ప్రసాద్ కార్యాలయం వద్ద నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. నియోజకవర్గ టీడీపీ నియోజకవర్గ పరిశీలకులు కనపర్తి శ్రీనివాసరావు, ఎన్ఆర్ఐ బొబ్బా గోవర్ధన్, టీడీపీ నాయకులు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఎమ్మెల్యే బుద్ధప్రసాద్ ను, యోజకవర్గ యువ నాయకులు మండల వెంకట్రామ్ ను సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ అధికార ప్రతినిధి కొల్లూరి వెంకటేశ్వరరావు కోడూరు నాగాయలంక మండలాల పార్టీ అధ్యక్షులు బండె శ్రీనివాసరావు లక్ష్మణరావు (చంటి) మాజీ ఎంపీ చైర్మన్ మండవ బాలవర్ధిన్ రావు బిసి వైస్ చైర్మన్ బచ్చు రఘునాథ్ ప్రసాదు ఓటమి నేతలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

వైభవంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు..



జగ్గయ్యపేట, జనవరి 1, మేజర్ సూర్య : నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా పట్టణంలో శాసనసభ్యులు శ్రీరాం రాజగోపాల్ (తాతయ్య) నివాసంలో నూతన సంవత్సరం వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా అధికారులు, కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు తాతయ్య కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అదేవిధంగా తాతయ్య పలువురికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా శాసనసభ్యులు శ్రీరాం రాజగోపాల్ ఎన్టీఆర్ జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు నెట్టెం రఘురామ్ నివాసానికి వెళ్లి రఘురామ్ కి పూల మొక్కను అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

# లిడ్ క్యాప్ భూములు అన్యాయం చేసిన వారిపై చర్యలు



**జి.కొండూరు మేజర్ స్వ్యాస్ :** రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న లిడ్ క్యాప్ భూములను అన్యాయం చేసిన అక్రమార్కులపై ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందిని లిడ్ క్యాప్ చైర్మన్ పిల్లి మాణిక్యాలరావు హెచ్చరించారు. ఎన్టీఆర్ జిల్లా జి.కొండూరు మండలం వెల్లూరు గ్రామంలో లెడర్ పార్క్ స్థలాలను మంగళవారం ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లి మాణిక్యాలరావు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు హయాంలో మాదిగలు, మరెవరినీ చర్యలు చేపట్టినందుకు కోసం లెడర్ పార్కు నిర్మాణం కోసం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జలచోట్ల భూములను కేటాయించారని అవి మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి హయాంలో అన్యాయం అయినట్లు వాటి నీ గుర్తించి చట్టపరమైన క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకుంటామని పిల్లి మాణిక్యాలరావు హెచ్చరించారు.

2014- 19 సంవత్సరం వరకు లెడర్ పార్క్ ల కోసం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు 100 కోట్ల రూపాయలు నిధులు కేటాయించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు త్వరలో వెల్లూరులో లెడర్ పార్క్ నిర్మాణం కోసం పనులు ప్రారంభించినట్లు ఆయన అన్నారు. వెల్లూరు గ్రామంలో లెడర్ పార్క్ నిర్మాణం కోసం తెదేపా ప్రభుత్వం 2003లో 18 ఎకరాల భూములను కేటాయించగా వాటిలో జగన్ నన్ను కాలనీ నిర్మాణం జరిగిందన్నారు. మిగతా భూములు అన్యాయం చేయడం వల్ల వారు స్వచ్ఛందంగా సదరు భూములను ప్రభుత్వానికి అప్పజెప్పాలని లేకపోతే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని పిల్లి మాణిక్యాలరావు హెచ్చరించారు. వెల్లూరు గ్రామ ము లో లెడర్ పార్క్ నిర్మాణం కోసం

నిధులు రూ.5.50 కోట్లు సిద్ధంగా ఉన్నాయని చైర్మన్ పేర్కొన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రభుత్వ భూములను ఆయన నాయకులు కార్యక్రమాల ఆక్రమించుకున్నారని దీనివలన ఎంతోమంది బాధితులు రోడ్డు సవర్ణాధార పిల్లి మాణిక్యాలరావు ఆరోపించారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పాలనలో రాష్ట్ర అభివృద్ధి సుభిక్షంగా కొనసాగుతుందని అందుకు ప్రజలందరూ ప్రభుత్వానికి సహకరించాలని పిల్లి మాణిక్యాలరావు కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో టీసీ వెల్సేర్ రిటైర్డ్ ఉద్యోగి చాల్ల వీరస్వామి, ఎస్సీ ఎన్టీ విజయ్ కమిటీ సభ్యులు బట్లవర్తి రాజు, తెదేపా నాయకులు పచ్చి గొల్ల బాలకృష్ణ, లిల్ క్యాప్ టెక్నికల్ ఆఫీసర్ కే కృష్ణ జ్యోతి బాబు, పర సా రామయ్య మాదిగ, కోట దానియేలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**శ్రీఐంజనేయ ఆలయంలో హనుమాన్ చాలీసా**  
 చల్లపల్లి, మేజర్ స్వ్యాస్ : రామానగరంలోని శ్రీఐంజనేయం. శ్రీఐంజనేయ ఆలయంలో బుధవారం హనుమాన్ చాలీసా కార్యక్రమం జరిగింది. 108 సార్లు హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం నిర్వహించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. సమరసత సేవా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో జై శ్రీమన్నారాయణ భజన బృందం, బచ్చు సీతారామాంజనేయులు, స్థానిక భక్తులు, కమిటీ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వైసీపీ కార్యాలయంలో ఘనంగా న్యూ ఇయర్ వేడుకలు



నందిగామ, జనవరి 1, మేజర్ స్వ్యాస్: పట్టణంలోని వై యస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం పార్టీ నాయకులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి అందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే జగన్మోహన్ రావు నాలుగు మండలాల నుండి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు, వివిధ హోదాల లోని ప్రముఖులు పెద్ద సంఖ్య లో డాక్టర్ మొండితేక జగన్మోహన్ రావు ను కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ హోదాలో ఉన్న వైసీపీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జనసేన పార్టీకి గడియారమే కొలమానం

జనసేన పార్టీ నాయకులు చారుగుండ్ల కొండా



జగయ్యపేట, జనవరి 1, మేజర్ స్వ్యాస్ : పట్టణంలోని గౌరవ డాక్టర్ లెట్. వైశ్య రత్న, ఆంధ్ర రాష్ట్ర హ్యూమన్ రైట్స్ అధ్యక్షులు అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములు సేవాసమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, ఆర్వవైశ్య చైతన్య పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, వాసవి క్లబ్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు చారుగుండ్ల వెంకట లక్ష్మి నారాయణ. కొండ జగయ్యపేట మాజీ శాసనసభ్యులు రాష్ట్ర విఠ్ తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం మాజీ డైరెక్టర్ ఎన్టీఆర్ జిల్లా జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు సామినేని ఉదయభాను సతీమణి విమలభాను కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ జనసేన పార్టీ నాయకులు చారుగుండ్ల జనసేన గడియారం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా విమలభాను మాట్లాడుతూ జనసేన పార్టీ అభివృద్ధి గడియారమే కొలమానం అన్నారు. వనం మనం కార్యక్రమంలో భాగంగా పచ్చదనం పరిశుభ్రత కొరకు ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటి వాటిని దత్తత కార్యక్రమముగా నిర్వహించాలని అన్నారు. ఎన్టీఆర్ జిల్లా ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగయ్యపేట మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ తుమ్మల ప్రభాకర్, జగయ్యపేట పట్టణ హ్యూమన్ రైట్స్ అధ్యక్షులు, మాజీ బిసి కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ చేని కుమారి, జగయ్యపేట నియోజకవర్గ హ్యూమన్ రైట్స్ అధ్యక్షుడు మీసాల రాజు, జగయ్యపేట ఏఎన్ఐ శంకర్, జనసేన వీర మహిళా శిరీష తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

## జాతీయ స్థాయి కూరమ్ పోటీలకు చిన్నాయ్ ఎంపిక

గన్నవరం, జనవరి 1, మేజర్ స్వ్యాస్ : రాష్ట్రస్థాయిలో డిసెంబర్ 16, 17 తేదీల్లో కడప జిల్లా కోడూరు లో జరిగిన ఖురామ్ గేమ్ లో అండర్ 17,63 ప్లస్ విభాగంలో గన్నవరం జడ్పీ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రస్తుతం 9వ తరగతి చదువుతున్న మానికొండ సాయి సత్య చిన్నయి బంగారు పతకం సాధించింది. ఆటలో ప్రతిభ కనబరిచి మొదటి స్థానంలో నిలిచిన చిన్నయి జాతీయస్థాయి కూరమ్ పోటీలకు ఎంపికయింది. జనవరి రెండవ తేదీ నుంచి ఛత్తీస్ ఘట్ రాష్ట్రం రాయపూర్ లో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు కృష్ణా జిల్లా నుంచి ఎన్నికైన ఏకైక బాలిక మానికొండ సాయి సత్య చిన్నయి. చదువుతోపాటు క్రీడల్లో కూడా తన ప్రతిభను ప్రదర్శిస్తున్న చిన్నయి ని పలువురు అభినందించారు.



## నెట్టెం రఘురాంకు టీడీపీ నాయకులు శుభాకాంక్షలు

నందిగామ, జనవరి 1, మేజర్ స్వ్యాస్: మాజీమంత్రి, జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు నెట్టెం రఘురాంకు టీడీపీ నాయకులు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మాజీ ఎంపీపీ మన్నే కళావతి, సర్పంచ్ చెరుకూరి హైమా రావు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి తోట నాగమల్లేశ్వరరావు తదితరులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

## కలెక్టర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జేసీ, అధికారులు



మచిలీపట్నం మేజర్ స్వ్యాస్ : జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ ని కలెక్టర్ వారి బంగ్లాలో జాయింట్ కలెక్టర్ గీతాంజలి శర్మ, డిఆర్ఓ కే చంద్రశేఖర రావు వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## చీఫ్ జస్టిస్ ను కలిసిన జేసీ



మచిలీపట్నం మేజర్ స్వ్యాస్ : జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి అరుణ సారికని వారి బంగ్లాలో జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ, జాయింట్ కలెక్టర్ గీతాంజలి శర్మ కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## మొక్కలు నాటిన కలెక్టర్ దంపతులు

మచిలీపట్నం మేజర్ స్వ్యాస్ : నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా కలెక్టర్ లెట్ ఆవరణ లక్ష్మీవనంలో జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ దంపతులు, జాయింట్ కలెక్టర్ గీతాంజలి శర్మ, డిఆర్ఓ కే చంద్రశేఖర రావు మొక్కలు నాటారు.



## వవీఎం హోమ్ లో నూతన సంవత్సర వేడుకలు



చల్లపల్లి, మేజర్ స్వ్యాస్ : చల్లపల్లి మండలం పురిటింగడ్ల ఐవీఎం హోమ్ (ఇండియా విలేజ్ మినిస్ట్రీస్ సేవాసంస్థ)లో నూతన సంవత్సర వేడుకలు బుధవారం ఘనంగా జరిగాయి. ఐవీఎం క్యాలండర్లు ఐవీఎం డైరెక్టర్ డా. వేములపల్లి సురేష్ కుమార్ రోజా దంపతులు ఆవిష్కరించారు. 2025 సంవత్సరానికి స్వాగతం పలుకుతూ కేకు కట్టేశారు. ఈ సందర్భంగా ఐవీఎం తరపున పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సంస్థ ప్రతినిధులు జి.ప్రసాద్, ఎన్.ఘణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నియోజకవర్గం ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వైసీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఇంటూరి



జగ్గయ్యపేట, జనవరి 1, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలో రాష్ట్ర వైస్సార్ సిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఇంటూరి రాజగోపాల్ నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో భాగంగా ఈ ప్రత్యేక సందర్భంలో సన్ను కలవడానికి వచ్చి శుభాకాంక్షలు, ఆశీర్వాదాలు అందించిన ప్రతి ఒక్కరికీ నా హృదయ పూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాము. మీ ప్రేమ, ఆదరణ, సమృద్ధి మన ప్రయాణానికి మరింత బలం చేకూరాలని కోరుకుంటూ ఈ కొత్త సంవత్సరంలో అందరి జీవితాల్లో శాంతి, సంతోషం, ఆరోగ్యం, అభివృద్ధి మరింత విస్తరించాలని కోరుకుంటున్నానని అన్నారు. మనము అందరం కలిసి నూతన ఆశయాలతో ముందుకు సాగి సమాజ అభివృద్ధికి పాటుపడుదాం. మీ సహకారం, మద్దతు ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని ఆశిస్తున్నాను. మీకు, మీ కుటుంబ సభ్యులకి ఈ నూతన సంవత్సరం కొత్త ఆశలతో, విజయాలతో, ఆనందంతో నిండిన ఒక మరుపురాని సంవత్సరం కావాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను అని ఇంటూరి రాజగోపాల్ (చిన్నా) అన్నారు.

ఫార్మసీ విద్యార్థిని మృతి బాధాకరం...



మచిలీపట్నం మేజర్ న్యూస్ : ఫార్మసీ కళాశాల విద్యార్థిని గండి షర్మిల అనారోగ్యంతో మృతి చెందటం బాధాకరం అని కెయూ రెక్టర్ ఆచార్య ఎంవి బాసవేత్తర్ రావు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఫార్మసీ కళాశాల తృతీయ సంవత్సరం విద్యార్థిని గండి షర్మిల అనారోగ్యంతో హఠాన్వరణం చెందడంతో ఆమె చిత్ర పటంకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భముగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాబోయే విద్యాసంవత్సరం నాటికి విశ్వవిద్యాలయంలో బాలికల వసతి గృహం భవనం అందుబాటులోకి వస్తుందన్నారు. విశ్వవిద్యాలయంలో ప్రతి రోజు గంట పాటు డాక్టర్ అందుబాటులో వుండేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్చార్జ్ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వై కే సుందర కృష్ణ, ఫార్మసీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రాంబాబు, ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కాలేజీ ప్రధాన ఆచార్యులు డా ఎస్ ఉష, విభాగాధిపతులు, అధ్యాపకులు, బోధనేతర సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



జగ్గయ్యపేట, జనవరి 1, మేజర్ న్యూస్ : నూతన సంవత్సర వేడుకలు సందర్భంగా పట్టణంలో ఎస్సీఆర్ జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు మాజీ మంత్రి నెట్టెం రఘురామ్ నివాసంలో నూతన సంవత్సరం వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా అధికారులు, కూలమి నాయకులు ఎస్సీఆర్ జిల్లా నుంచి ఏడు నియోజకవర్గాల నుంచి వచ్చిన కార్యకర్తలు ప్రజలు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగ్గయ్యపేట ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం రాజగోపాల్ (తాతయ్య), సమస్యయ కమిటీ సభ్యులు శ్రీరాం చిన్నబాబు, మున్సిపల్ చైర్మన్ రంగాపురం రాఘవేంద్ర నియోజకవర్గ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు అన్ని స్థాయిలో ఉన్న నాయకులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా నెట్టెం రఘురామ్ మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరం అందరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని చంద్రబాబు నాయుడు, పవన్ కళ్యాణ్ నాయకత్వంలో ఈ రాష్ట్రం సుఖిష్టంగా ఉండాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు.

పాత్రికేయులు సమస్యలపై గురిపెడితే గుర్తింపు పొందుతారు



మీడియా మిత్రులకు దశ దశ నిర్దేశించిన సీనియర్ పాత్రికేయులు

ఎస్. ఎస్. ఆర్. ఆంజనేయులు

మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : నిర్భయంగా వివరణాత్మకమైన, నిర్మాణాత్మకమైన స్థానిక సమస్యలపై వార్తలు వ్రాయాలని, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి తమవంతు కృషి సాగించాలని సీనియర్ పాత్రికేయులు ఎస్. ఎస్. ఆర్. ఆంజనేయులు పిలుపునిచ్చారు. కృష్ణా జిల్లా, బంటుమిల్లిలో జరిగిన ఎలెక్ట్రానిక్ అండ్ ప్రింట్ మీడియా పాత్రికేయ మిత్రుల సమ్మేళనం ఆయన పలు సమస్యలు ప్రస్తావించారు. భోజన విరామం అనంతరం బంటుమిల్లి, కృత్తివఱ్ఱు మండలాల పరిధిలోని పాత్రికేయులకు ఎస్ ఎస్ ఆర్. ఆంజనేయులు ప్రస్తుత మీడియా ఆవశ్యకత గురించి మాట్లాడారు. ఇదే సందర్భంగా పాత్రికేయులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల గురించి స్పందించారు. తాను ఈ ప్రాంతంలో తొలి పాత్రికేయునిగా పనిచేశానని అప్పుడు దారి డౌంట్ లేని గ్రామాలలో పర్యటించేవారమని, తనకు సైకిల్ కూడా రాకపోయినా, సమావేశం జరుగుతున్న గ్రామానికి నడవి వెళ్ళి సమావేశం ప్రారంభానికి ముందే అక్కడకు చేరుకునేవాడనన్నారు. పాత్రికేయులు సమయపాలన పాటించాలని, అవినీతి అవకతవకలను ఎండగట్టాలని పాత్రికేయుడు సామాజిక సేవకులుగా వుంటే అధికారుల ప్రశంసలు వారు అందుకుంటారని, నిస్వార్థంగా పనిచేస్తే అధికారులు వారిని గుర్తిస్తారన్నారు. తనకు. ఐ.ఎ.ఎస్., ఐ.పి.ఎస్. అధికారులతో మంచి సంబంధాలుండేవని అప్పటి కృష్ణా జిల్లాలో పనిచేసిన ఆయా అధికారులు నేడు తెలంగాణలో పోలీస్ సి.పి., ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయ ఉన్నతాధికారులుగా వున్నారని గుర్తుచేశారు. వృత్తి ధర్మంతో నిజాయితీగా పనిచేసిన పాత్రికేయులను వారు ఎప్పుడూ గుర్తించుకుంటారని చెప్పారు. పాత్రికేయులు ప్రజా సమస్యలపై కాలాన్ని గురిపెడితే క్యాబినెట్ మినిస్టర్ కన్నా సమస్యలను పరిష్కరించగలరూ న్నారు. తాను పాత్రికేయుడిగా పనిచేసిన



దాదాపు 18 సంవత్సరాల కాలంలో సాధించిన విజయాలను ప్రస్తావించారు. పాత్రికేయుల విధినిర్వహణ కత్తి మీద సాము లాంటిదని ఆయన బెదరకుండా ముందుకు సాగితే విజయాలు మన స్వంతం అవుతాయని ఆయన చెప్పారు. అవినీతి అవకతవకలపై ఎట్టిపరిస్థితుల్లో రాజీ పడకుండా ముందుకు సాగి ప్రజల పక్షాన నిలవాలని పాత్రికేయులను కోరారు. వార్తల విషయంలో పూర్తి అవగాహనతో వాస్తవాలను ప్రత్యక్షంగా చూసి వార్తలు వ్రాయాలని, మనకు తెలిసిన వారని, మన ఇంట్లో వారని నమ్మి వార్తలు వ్రాస్తే సమస్యలు వస్తాయని అత్యుత్సాహం పనికిరాదని మన కళ్ళతో మనం చూసిన తరువాతనే ఆయా వార్తకు సంబంధించిన వార్త వ్రాయాలన్నారు. లేకపోతే మనం పనిచేస్తున్న యాజమాన్యం, అధికార యంత్రాంగం మనల్ని దోషులుగా నిలబెట్టే పరిస్థితి వుంటుందని అందుకని వళ్ళు దగ్గర పెట్టుకుని పనిచేస్తే మనం వారి ప్రశంసలు పొందగలమని హితవు చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో సీనియర్ పాత్రికేయులు యు.పి ఆర్. విఠల్, పి. వి. వేంకటేశ్వర్ రావు, బళ్ళ రాధా కృష్ణ, కాగిత రాంబాబు రెండవ తరానికి చెందిన వరదరాజులు, సత్యనారాయణ, దూసనపూడి శివరామ్ ప్రసాద్, నాని, నారాయణ, కృష్ణ తదితరులతో పాటు పలువురు పాత్రికేయులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొనడం విశేషం. ప్రస్తుతం ఎలెక్ట్రానిక్ అండ్ ప్రింట్ మీడియా పాత్రికేయులు సీనియర్ పాత్రికేయులకు దుశ్చాలవాలతో, పూల మాలలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఇంతకు ముందెన్నడూ ఇటువంటి పాత్రికేయుల సమావేశాలు మన నియోజక వర్గంలో జరగలేదని నేటి సమావేశం ద్వారా ఇందరు పాత్రికేయులు వున్నారు అని తనకు తెలిసిందని, ఇటువంటి సమావేశాలు తరచూ నిర్వహించాలని పలువురు రాజకీయ నాయకులు, అధికారులు సూచించారు. నిర్భయంగా వివరణాత్మకమైన వార్తలు వ్రాయాలని, ప్రజలకు, ప్రభుత్వానికి వారధిగా వుండాలని, అవినీతి అవకతవకలపై ఎట్టి పరిస్థితిలో రాజీ పడకుండా ప్రజల పక్షాన నిలవాలని ఎస్.ఎస్.ఆర్. పిలుపునిచ్చారు.

ఘనంగా సిపిఐ శత జయంతి వేడుకలు

ఏ.కొండూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని మత్రియ తండా బీసీ కాలనీలో బుధవారం సిపిఐ పార్టీ అధ్యక్షులలో శత జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కౌలు రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి మేకల దేవిద్ మాట్లాడుతూ భారత గడ్డపై 1925వ సంవత్సరంలో డిసెంబర్ 26వ తేదీన భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సిపిఐ ఆవిర్భావం జరిగిందని నేటికి 99 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుని 100 వ సంవత్సరంలోకి అడుగుపెట్టిన శుభ సందర్భంగా శత జయంతి వేడుకలు జరుపుకున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతున్న పార్టీ సిపిఐ పార్టీ అని పేర్కొన్నారు. అనంతరం అరుణపతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. నూతన



సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని కేకే కట్ చేసి పం పిటీ చేశారు. ఒకరినొకరు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాడి ఆదినారాయణ, పి మోహన్ రావు, మండల కార్యదర్శి ఎం వెంకటేశ్వరరావు, రామరాజు, సాంబయ్య, బి మంగమ్మ, పలువురు పాల్గొన్నారు.

లెట్రెడ్ పోలీస్ ఎస్.పి.మూర్తి, ప్రముఖ, సేవకులు ఆజాద్ కు ఆశీర్వాచనం అందచేసిన ఎస్.ఎస్.ఆర్.



మచిలీపట్నం మేజర్ న్యూస్ : హైదరాబాదు నగరంలోని నిజాంపేట్ ఎంతో ప్రసిద్ధిచెందిన శ్రీ భ్రమరాంబా సమేత మల్లిఖార్జున స్వామి వారిని నూతన ఆంధ్ర సంవత్సరం సందర్భంగా పలువురు ప్రముఖులు బుధవారం ఉదయం నుండి పెద్ద సంఖ్యలో దర్శించారు. విఘ్నేశ్వరునికి ప్రీతికరమైన బుధవారం ప్రాతః కాలం శ్రీ విఘ్నేశ్వర్ స్వామి పూజతో నూతన ఆంధ్ర సంవత్సరం పూజా కార్యక్రమాలు ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు శ్రీధరమల్లె గౌతమ్ కుమార్ శర్మ



నాన్నిపలికారు. ఈ నూతన ఆంధ్ర సంవత్సరం అందరికీ ప్రయోజనకరంగా ఉంటుందని, పరమేశ్వరుని అనుగ్రహంతో తలచిన కార్యక్రమాలు నిర్విఘ్నంగా పూర్తి అవుతాయని భక్తులు మరింత పూజా కార్యక్రమాలలో పాల్గొనాలని ఆధ్యాత్మిక సేవకులు ఎస్. ఎస్. ఆర్. ఆంజనేయులు కోరారు. పాల్వంచ రిటైర్డ్ పోలీస్ ఎస్.పి. గూడూరి వెంకట సత్యనారాయణ మూర్తి, జీడిమెట్ల సవిత్ర ఇంజనీరింగ్ ఎంటర్ ప్రైజెస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ యజమాని పామర్తి చంద్ర శేఖర్ ఆజాద్, సౌజన్య దంపతులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ఎన్నో సేవాకార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న మీరు పరమేశ్వరుని అనుగ్రహం కలుగుతుందని మీరు తలపెడుతున్న వృత్తి ఉద్యోగాలలో మరింత ప్రోత్సాహం లభిస్తుందని ఆధ్యాత్మిక సేవకులు ఎస్. ఎస్. ఆర్. ఆంజనేయులు వారికి ఆశీర్వాచనం అందచేశారు.

# సేవా దృక్పథం కలిగి జీవించండి



**కృత్తివెన్ను జనపరి 1 మేజర్ స్టూన్ :** నూతన సంవత్సరంలో ప్రతి ఒక్కరూ సేవా దృక్పథంతో జీవించాలని ఇమ్మానియేల్ మినిస్ట్రీస్ అధ్యక్షుడు రెవరెండ్ బి వి డానియల్ రాజ్ తెలిపారు. బుధవారం నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా మండలంలోని అన్ని ప్రార్థన మందిరాలలో ప్రత్యేక ఆరాధనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కృత్తివెన్ను ఇమ్మానియేల్ మినిస్ట్రీస్ అధ్యక్షుడు రెవరెండ్ బి వి డానియల్ రాజ్, పలువురు దైవ సేవకులు మాట్లాడుతూ క్రైస్తవులమైనందుకు గర్వపడాలని ఎదుటివారికి సాయం చేసే సేవగుణం కలిగి జీవించాలన్నారు. సమాజంలో ఎంతోమంది నిరాశ్రయులుగా జీవిస్తున్నారని వారి పట్ల కనికరము కలిగి ఉండాలన్నారు. దేశ సంరక్షణ ప్రజా సంక్షేమం కొరకు నిత్యం ప్రార్థించాలని కోరారు.



ఆపదలో ఉన్నవారికి అపన్న హస్తం అందించడమే క్రైస్తవ్యానికి నిజమైన నిర్వచనం అన్నారు. నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకుని ప్రత్యేక గీతాలు నృత్యాలు తోపాటు కేకులు కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. సీతనపల్లి సిఎస్ఐ పరిశుద్ధ సైఫను దేవాలయంలో రెవరెండ్ స్పర్షన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో 25 కేజీల భారీ కేకును కట్ చేసి యువత సందడి చేశారు. ప్రార్థన మందిరాల వద్ద ప్రేమ విందు నిర్వహించి నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. కృత్తివెన్ను మండల జడ్పీటీసీ మైల రత్నకుమారి పడతడిక శృంగార దేవాలయంలో జరిగిన నూతన సంవత్సర ఆరాధనలో పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నూతన సంవత్సరం ప్రతి కుటుంబం ఆర్థికంగా ఆరోగ్యంగా సంతోషంగా జీవించాలని ప్రార్థించినట్లు తెలిపారు. పలు చర్చిలకు స్వీట్లు ట్రూట్స్ పంపిణీ చేసినట్లు ఆమె వివరించారు.



## ఘనంగా ప్రవీణ్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలు

**పామర్రు జనపరి 01 మేజర్ స్టూన్ :** పామర్రు నియోజకవర్గం దళిత గిరిజన హక్కుల పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులు రాయవరపు వెంకటేశ్వరావు (ఆర్ వి) ఆధ్వర్యంలో న్యాయవాది ఆవుల ప్రవీణ్ కుమార్ పుట్టినరోజు వేడుకలను బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శోభన బాబు, వారి కార్యాలయ సిబ్బంది, డాక్యుమెంట్ రైటర్స్ మురళి, కూసం పెద్ద వెంకటరెడ్డి, ఆదాము తదితరులు పాల్గొని ప్రవీణ్ కుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనతో కేక్ కట్ చేయించారు.

## నూతన సంవత్సర సందర్భంగా

### చర్చిలలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు



**పామర్రు జనపరి 01 మేజర్ స్టూన్ :** నూతన సంవత్సరంను పురస్కరించుకొని బుధవారం పామర్రు నియోజకవర్గ పరిధిలోని చర్చిలలో క్రైస్తవ సోదరులు, మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా చర్చిలను ప్రత్యేకంగా

విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించి ప్రత్యేక ప్రార్థనలకు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా చర్చిలలో దైవసహాయకులు (పాస్టర్లు) ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించగా ఈ కార్యక్రమాల్లో మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై ప్రార్థనలు చేశారు. తోటపల్లూరు మండలం దేవపల్లిలో పాస్టర్ రెవరెండ్. రాజారత్నం ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు జరిగాయి.

## ఎమ్మెల్సీ హరి ప్రసాద్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నరేష్



**పామర్రు జనపరి 1 మేజర్ స్టూన్ :** పుంగళగిరిలోని జనసేన పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఎమ్మెల్సీ, పవన్ కళ్యాణ్ రాజకీయ కార్యదర్శి పిడుగు హరి ప్రసాద్ ను

పామర్రు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ తాడిశెట్టి నరేష్ కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నరేష్ తో పాటు నియోజకవర్గంలోని జనసేన నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

## గోపు సత్యనారాయణకి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాయకులు కార్యకర్తలు



**మచిలీపట్నం మేజర్ స్టూన్ :** ఆంగ్ల నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా కృష్ణాజిల్లా తెలుగురైతు అధ్యక్షులు గోపు సత్యనారాయణని వారి స్వగృహం వద్ద పలువురు కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు, కలిసి ఆంగ్ల నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. గతంలో మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ గా విశిష్ట సేవలు అందించిన గోపు సత్యనారాయణకు రాబోయే నామినేటెడ్ పోస్టుల భర్తీలో చంద్రబాబు నాయుడు వీరికి తప్పక ప్రాధాన్యత ఇస్తారని, ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నూతన సంవత్సరం ప్రజలందరికీ సర్వ శుభాలు చేకూరాలని, సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని అన్నారు.



# వైఎస్ఆర్ సీపీ కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు



**పామర్రు మేజర్ స్టూన్ :** పామర్రులోని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలను నిర్వహించారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని పార్టీకి చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు, స్థానిక సంస్థల ప్రజాప్రతినిధులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాజీ శాసనసభ్యులు, పార్టీ అధికార ప్రతినిధి కైలే ఆనిల్ కుమార్ కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సంద



ర్భంగా కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేసి పంపిణీ చేశారు. అనంతరం నూతన సంవత్సర పార్టీ క్యాలెండర్ ను అనిల్ కుమార్ అవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పామర్రు, మొవ్వ, పమిడిపక్కల, తోటపల్లూరు, పెదపారు పూడి మండలాలకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై ఆనిల్ కుమార్ కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## తంగిరాల సౌమ్యకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అధికారులు, నాయకులు



**సందిగామ, జనపరి 1, మేజర్ స్టూన్ :** పట్టణంలోని కాకాని నగర్ తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం ప్రభుత్వ విప్ స్థానిక శాసనసభ్యులు తంగిరాల సౌమ్య నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ నాయకులు, అధికారులు, కార్యకర్తలు, జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. నూతన సంవత్సరం ను పురస్కరించుకొని నియోజకవర్గంలోని వివిధ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది, అలాగే మండల పార్టీ అధ్యక్షులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై ఆయనను శాలువాలు, పూలమాలలతో ముంచెత్తారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు స్వీట్స్, కేకులు తీసుకొచ్చి ఎమ్మెల్యేతో కేక్ కట్ చేయించారు.

నాయకుల అధికారులు నోటు పుస్తకాలు, పెన్నులు ఎమ్మెల్యేకు అందజేశారు. పలువురు తంగిరాల సౌమ్యను సత్కరించి, నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు అందజేసి, స్వీట్ తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు అధికారులు నోట్ బుక్స్, పెన్నులను అందించి పేద విద్యార్థులకు అందజేయాలని ఎమ్మెల్యేను కోరారు. పలువురు అధికారులు, నాయకులు ఎమ్మెల్యేను సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయగా ఈ కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ హోదాలో ఉన్న కూతమి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే తనకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వారందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

# గ్రేస్ మినిస్ట్రీస్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



## మైలవరంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు.

జి.కొండూరు మేజర్ స్టూన్ : పట్టణంలోని శాసనసభ్యుని వారి కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు బుధవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ వేడుకల్లో మైలవరం శాసనసభ్యులు వసంత వెంకట కృష్ణప్రసాదు బుధవారం పాల్గొన్నారు. తెలుగు యువత మైలవరం నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు లంకా లిటీష్ ఆధ్వర్యంలో కేకును కట్ చేశారు. అనంతరం అందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గజమాలతో ఎమ్మెల్యే కృష్ణప్రసాదు ని ఘనంగా సత్కరించారు. నూతన సంవత్సరంలో అందరూ సంతోషంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్లను, పి.ఆర్.ఓ.యూ, క్యాలెండర్లు, డైరీలను అవిష్కరించారు. వార్షిక ప్రభుత్వ దినపత్రిక క్యాలెండర్లు కూడా అవిష్కరించారు. ఎన్డీఏ నాయకులు, అధికారులు, కూటమి కుటుంబ సభ్యులు అక్కడకు విచ్చేసి ఎమ్మెల్యే కృష్ణప్రసాదు ని స్వయంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జి.కొండూరు మండల డి.డి.పి. అధ్యక్షులు పజ్జూరు రవికుమార్ (వెంకయ్య) జన్మదిన వేడుకల సందర్భంగా కేకును కట్ చేశారు. ఆయనకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎన్డీఏ కూటమి నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎంఈఓ శంకరావుకు ఉపాధ్యాయ సంఘాలు శుభాకాంక్షలు



ఘంటసాల, మేజర్ స్టూన్: మండల విద్యాశాఖ అధికారి - 1 ఎన్ శంకరావుకు ఉపాధ్యాయుల సంఘాలు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు బుధవారం తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ 2025 వ సంవత్సరం ఎంతో ఆనందంగా, ఆహ్లాదంగా ముందుకు సాగాలని ప్రతి ఒక్కరికి ఆయన రారోగ్యాలు అప్తస్వర్యాలు, కలగాలని కోరుకుంటూ ఎంఈఓ 1 ఎన్ శంకరావుకు బోకే అందించారు అందించిన ఉపాధ్యాయులు ఎన్ శ్యామల, ఎం శ్రీనివాసరావు, సాయి జ్యోతి శ్రీనివాసరావు దశరథి ఆర్ రాజశేఖర్, కే సాల్వన్ రాజు తదితరులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

## ఘనంగా పజ్జూరు రవికుమార్ జన్మదినోత్సవం



జి.కొండూరు మేజర్ స్టూన్ : మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు పజ్జూరు రవికుమార్ (వెంకయ్య) జన్మదినోత్సవ వేడుకలను మైలవరం శాసనసభ్యులు వసంత వెంకట కృష్ణప్రసాదు సమక్షంలో బుధవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఐతవరంలోని ఎమ్మెల్యే కృష్ణప్రసాదు స్వగృహంలో కేకును కట్ చేశారు. కూటమి కుటుంబ సభ్యుల కోలాహలం మధ్య పజ్జూరు వెంకయ్య కి ఎమ్మెల్యే కృష్ణప్రసాదు జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలతో పాటు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఆయన నిండు నూరేళ్లు ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖసంతోషాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. ఎన్డీఏ కూటమి నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జి.కొండూరు మేజర్ స్టూన్ : కేతన కొండ గ్రామంలోని గ్రేస్ మినిస్ట్రీస్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. గ్రేస్ మినిస్ట్రీస్ డైరెక్టర్ మోగులూరి ఎలిషా మాట్లాడుతూ. ఈ నూతన సంవత్సరములో తెలుగు రాష్ట్ర ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని, ప్రపంచ

దేశాలలో శాంతి, సమాధానము ఉండాలని, ప్రజలందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండాలని, రైతులు సంతోషంగా ఉండాలని, పంటలు బాగా పండాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కొరకు, నాయకులు, అధికారుల కొరకు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. దేవుని దివ్యమైన కాపురం, భద్రత అందరికీ ఉండాలని ఆశించారు. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఎంపీపీ పాలడుగు జ్యోత్స్న మాట్లాడుతూ. ఈ నూతన సంవత్సరములో ప్రజలందరూ సంతోషంగా ఉండాలని తెలియజేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొరకు ప్రార్థించాలని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా నూతన సంవత్సర కేక్ కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూపూడి సర్పంచ్ కాకి దేవమాత, తుమ్మలపాలెం సర్పంచ్ వెంకటరమణ, వైస్ ఎంపీపీ బండి నాగమణి, పాలడుగు దుర్గాప్రసాద్, మూలపాడు తెలుగుదేశం నాయకులు గరికపాటి శివ, పటాన్ నాగులు, గ్రేస్ మినిస్ట్రీస్ సెక్రటరీ సుమలత, పెద్దలు అబ్రహం, యోబు, మాణిక్యరావు, ప్రభుదాస్, హరీష్, రవి, నాగరాజు, డేవిడ్ రాజు, సంఘ పెద్దలు, విశ్వాసులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమం అనంతరం అందరికీ ప్రేమ విందు ఏర్పాటు చేశారు.

## ముగ్గురమ్మల జాతరలో మైలవరం ఎమ్మెల్యే

మేజర్ స్టూన్ : ఇ బ్ర హీ ం ష ట్ ను మండలంలోని దౌనబండలో గ్రామంలో ముగ్గురమ్మల దేవస్థానంలో జాతర కార్యక్రమం బుధవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. దేవాలయ కమిటీ ఆహ్వానం మేరకు ఈ జాతరలో మైలవరం ఎమ్మెల్యే వసంత వెంకట కృష్ణప్రసాదు పాల్గొన్నారు. ముగ్గురమ్మలు మారియమ్మ, నత్తమ్మ, కాళీయమ్మలను దర్శించుకున్నారు. అమ్మవార్లకు పూజలు చేశారు. జాతీయ రహదారి నుంచి కనకతప్పెట్ల మేళతాలతో ర్యాలీగా ఆలయానికి చేరుకున్నారు. భక్తులకు ఎమ్మెల్యే కృష్ణప్రసాదు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అమ్మవార్ల చల్లని దీవెనలతో అందరూ సుభిక్షంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు, స్థానిక పెద్దలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## నూతన ఆంగ్ల సంవత్సర వేడుకల్లో



అవనిగడ్డ, డిసెంబర్ 1 మేజర్ స్టూన్ నూతన ఆంగ్ల సంవత్సర వేడుకల్లో భాగంగా అవనిగడ్డ శాసనసభ్యులు మండలి బుద్ధ ప్రసాద్ ను అవనిగడ్డ డి.ఎస్.పి ఆధ్వర్యంలో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అవనిగడ్డ డిఎస్పి మురళీధర్ అవనిగడ్డ చల్లపల్లి సిఐలు యువకుమార్, ఈశ్వరరావు, ఎన్ఐలు శ్రీనివాస్, చాణిక్య ప్రతాపరెడ్డి, సుబ్రమణ్యం కలిదిండి రాజేష్, పోలీస్ సిబ్బంది మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపి సత్కరించారు.

## వైభవంగా గోదాదేవికి సాల సమర్పణ

అవనిగడ్డ, మేజర్ స్టూన్ : స్థానిక గీతా మందిరంలో వేంచేసి ఉన్న గోదాదేవి అమ్మవారికి బుధవారం సారీ సమర్పణ కార్యక్రమాన్ని వైభవంగా జరిగింది. సుమారు 200 మంది భక్తులు అమ్మవారికి నూతన వస్త్రాలు, పలు రకాల మిఠాయిలు, చలిమిడి, పండ్లు అమ్మవారికి భక్తిశ్రద్ధలతో సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు అర్చనలు ఆలయ అర్చకులు నిర్వహించగా పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని భక్తి గీతాలను ఆలపించారు. మహిళలు ప్రదర్శించిన కోలాట ప్రదర్శన విశేషంగా ఆకర్షించింది. అమ్మవారికి అష్టోత్తర శతనామ అర్చనలు సువర్ణ పుష్పాలతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించగా ఎంపీపీ తుంగల సుమతీదేవి, అరుణకుమారి, మల్లికాంబ, అన్నపూర్ణ, లక్ష్మీ తాయారమ్మ తదితరులు ఏర్పాట్లు పర్యవేక్షించారు అనంతరం అర్చక స్వాములు భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలను వితరణ చేశారు.

## వక్స్ బోర్డ్ ఉద్యోగి షఫీఉల్లా మృతికి

### సంతాపం తెలిపిన అబ్దుల్ అజీజ్

విజయవాడ, మేజర్ స్టూన్ : ఏపీ వక్స్ బోర్డ్ ఉద్యోగి షేక్ షఫీఉల్లా గుండె పోటుతో మృతి చెందడం, వక్స్ బోర్డ్ ఉద్యోగులకు విస్మయం కలిగించిందని, ఆయన మరణం వక్స్ బోర్డ్ కు తీరని లోటని ఏపీ వక్స్ బోర్డ్ చైర్మన్, నెల్లూరు పార్లమెంట్ డి.డి.పి. అధ్యక్షులు అబ్దుల్ అజీజ్ అన్నారు. షఫీఉల్లా మృతి పట్ల అబ్దుల్ అజీజ్ సంతాపం ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా షేక్ షఫీఉల్లా చేసిన పనితీరును గుర్తు చేసుకున్నారు. వక్స్ బోర్డ్ కార్యాలయం మంచి ఆత్మీయుని కోల్పోయిందని, వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. విధి నిర్వహణలో మృతిచెందిన షఫీఉల్లా కుటుంబ సభ్యులకు అన్నీ విధాల అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు.

## వృద్ధులను ప్రతి ఒక్కరు ఆదరించాలి



గన్నవరం, మేజర్ స్టూన్ : ప్రతి ఒక్కరూ వృద్ధులను ఆదరించాలని తపాసిల్దార్ కె వి శివయ్య అన్నారు. మండలంలోని చిన అవుటపల్లి పుణ్యా చారిత్రాత్మక వృద్ధాశ్రమంలో బుధవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే బొడ్డు నాగేశ్వరరావు తో కలిసి వృద్ధులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తపాసిల్దార్ శివయ్య మాట్లాడుతూ, పుట్టిన ప్రతి ఒక్కరికి వృద్ధాప్యం తప్పదన్నారు. వృద్ధులను మన ఆదరిస్తేనే నేటి మన పిల్లలు ఆదరిస్తారని తెలిపారు. నేటి సెల్ ఫోన్ యుగంలో కుటుంబ సభ్యులతో సంబంధాలు అంతంతమాత్రంగానే ఉంటున్నాయన్నారు. గుర్తొచ్చినప్పుడు మాత్రమే ఎలా ఉన్నారని పలకరిస్తున్నారని ఆ తర్వాత నా అని చెప్పుకోవడం తప్ప ఏమీ కనిపించడం లేదన్నారు. ఈ సంస్కృతికి స్వస్తి చెప్పాలంటే సెల్ ఫోన్ వాడకం తగ్గించి కుటుంబ సభ్యులతో, వృద్ధులతో ఎక్కువ సమయం గడిపి విధంగా ఉండాలన్నారు. అప్పుడే మన సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు మళ్లీ వికసితమయి అభివృద్ధి చెందాలన్నారు. వృద్ధులను ప్రేమతో ఆప్యాయంగా పలకరించి యోగక్షేమాలు తెలుసుకున్నారు. వృద్ధులకు పుణ్య చారిత్రాత్మక వరం లాంటిదని పేర్కొన్నారు. ఇక్కడ అందిస్తున్న సేవలు ఎనలేనివి అని కొనియాడారు. పుణ్య చారిత్రాత్మక కార్యదర్శి జాస్తి విజయ భూషణ్ కుమార్ (బుజ్జి), రిటైర్డ్ అధ్యాపకులు గన్నే వెంకట్రావు, వీఆర్వో గోపాలరావు, రవీంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**సీఎం చంద్రబాబును కలిసిన గుంటూరు జిల్లా ఐపీఎస్, ఐపాఎస్ అధికారులు**



గుంటూరు మేజర్ న్యూస్ :

నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా బుధవారం ఉండవల్లి లోని ముఖ్యమంత్రి నివాసంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ నాగలక్ష్మి, జిల్లా ఎస్పీ సతీష్ కుమార్, సంయుక్త కలెక్టర్ ఏ. భార్గవ్ శేఖ, జీయంసీ కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు, తెనాలి సబ్ కలెక్టర్ సంజనా సింహా, మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

**ఎమ్మెల్యే గల్లా మాధవిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సిఐలు**



గుంటూరు క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ :

నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా బుధవారం పశ్చిమ నియోజకవర్గం పార్టీ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే గల్లా మాధవిని నగరంపాలెం సి ఐ ఎం నజీర్ బేగ్, పట్టాభిపురం సి ఐ వీరేంద్రబాబు, అరండల్ పేట సి ఐ వీరస్వామి లు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

**నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు పట్టవీడు కూటమి నాయకులు**

వెల్దురి, మేజర్ న్యూస్ :

పల్నాడు జిల్లా, వెల్దురి మండల పరిధిలోని పట్టవీడు గ్రామ కూటమి నాయకులు ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానంద రెడ్డికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాచర్ల ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి ఏర్పాటుచేసిన నూతన సంవత్సర వేడుకలలో పట్టవీడు కూటమి నాయకులు పాల్గొని ఆయనకు పూలమాలవేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టవీడు గ్రామానికి చెందిన పలువురు కోటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



**ఎస్ఆర్ఎం వర్సిటీలో గ్రీన్ హైడ్రోజన్ సమ్మిట్**

**రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సహకారం కోరిన వర్సిటీ వర్గాలు ముఖ్య అతిథిగా సీఎం చంద్రబాబునాయుడు**

మంగళగిరి మేజర్ న్యూస్:

రాష్ట్రంలో మొట్టమొదటి గ్రీన్ హైడ్రోజన్ సమ్మిట్ ను నిర్వహించడానికి ఏపీ ఎస్ఆర్ఎం యూనివర్సిటీ సిద్ధమవుతోంది. ఫిబ్రవరి లేదా మార్చి మాసాల్లో రెండో రోజుల పాటు ప్రతిష్టాత్మకంగా గ్రీన్ హైడ్రోజన్ సమ్మిట్ను నిర్వహించాలని యూనివర్సిటీ నిర్ణయించింది. గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ఉత్పత్తి, నిల్వ, అప్లికేషన్లలో ఆవిష్కరణలు, సవాళ్లు, మరియు భవిష్యత్తు అవకాశాలపై సమగ్రంగా చర్చించుకునేందుకు వీలుగా సమ్మిట్ను కొనసాగించాలని చూస్తోంది. గ్రీన్ హైడ్రోజన్ టెక్నాలజీలో తాజాగా ఒనగూరిన పురోగతి, సాంకేతికాభివృద్ధి వంటి అంశాలపై నిపుణుల అభిప్రాయాల వెల్లడికి సమ్మిట్ ఉపకరిస్తుందని వర్సిటీ భావిస్తోంది. గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ను ఉత్పత్తి చేసే పరిశ్రమలు, అంకుర సంస్థలు, వాటాదారులను ఒకే చోట సమావేశపరిచి గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ఉత్పత్తి లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకోవడానికి సైతం సమ్మిట్ దోహదపడుతుందని వర్సిటీ చెబుతోంది. సమ్మిట్ నిర్వహణకు అవసరమైన ఏర్పాట్లకు వర్సిటీ ఇప్పటి నుంచే సమాయత్తమైంది. ఇందులో భాగంగా ఎస్ఆర్ఎం గ్రూప్ రీసెర్చ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ ఆచార్య నారాయణరావు, ఎస్ఆర్ఎం గ్రూప్ చీఫ్ స్ట్రాటజిక్ ఆఫీసర్ జానకి రామన్న ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయానికి వెళ్లి సమ్మిట్ నిర్వహణ గురించి అక్కడి అధికారులతో చర్చించారు. మార్చి 21, 22 తేదీల్లో సమ్మిట్ను నిర్వహించడం బాగుంటుందనీ, మొదటి రోజు ముఖ్య అతిథిగా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు హాజరై



సమ్మిట్ను ప్రారంభించాలని కోరారు. ఇందుకు సీఎంవో అధికార వర్గాలు సూత్రప్రాయంగా అంగీకరించాయి. అయితే మార్చి నెలలో అసెంబ్లీ సమావేశాలు జరిగే వీలున్నందున సమ్మిట్ నిర్వహణ తేదీని కొద్ది రోజుల తర్వాత ఖరారు చేస్తామని సీఎంవో తెలిపింది. ఆ తరువాత ప్రొఫెసర్ నారాయణరావు బృందం ఫీఫ్ సెక్రెటరీ కె విజయానందు కలిసింది. గ్రీన్ హైడ్రోజన్ సమ్మిట్ గురించి సీఎస్ఈ చర్చించింది. సమ్మిట్ నిర్వహణకు ప్రభుత్వ పరంగా పూర్తి సహకారం అవసరమైని కోరింది. ఇందుకు సీఎస్ విజయానంద్ సమ్మతించారు. ఆ తరువాత పరిశ్రమల కార్యదర్శి యువరాజు కలిసిన ఎస్ఆర్ఎం వర్సిటీ వర్గాలు సమ్మిట్ను ఆహ్వానించాల్సిన పరిశ్రమలు, అంకుర సంస్థలు, విద్యా సంస్థలపై చర్చించారు. సదస్సుకు కేంద్ర మంత్రులు, రాష్ట్ర మంత్రులను సైతం ఆహ్వానించనున్నామని ప్రొఫెసర్ నారాయణరావు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల విద్యార్థులకు గ్రీన్ హైడ్రోజన్ క్విజ్ పోటీలు నిర్వహించనున్నామని ప్రొఫెసర్ నారాయణరావు తెలిపారు. చీఫ్ మినిస్టర్ కార్యాలయానికి వెళ్లి అధికారులతో చర్చించిన ఎస్ఆర్ఎం బృందంలో ప్రొఫెసర్ పార్థసారథి, తదితరులున్నారు.

**మాచవరం లూథరన్ చర్చిలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు**

మాచవరం, మేజర్ న్యూస్

మాచవరంలోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కాలనీలోని క్రీస్తు లూథరన్ చర్చిలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు పాస్టర్ రెవరెండ్ వై ప్రభాకర్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా దైవ సేవకులు పాస్టర్ రెవరెండ్ వై ప్రభాకర్ రావు దైవ సందేశాన్ని అందిస్తూ మనసులో మార్పు రావాలని, దేవునిలో ఎదగాలని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతన సంవత్సర కేకును దమ్ము ఇశ్రాయేలు కోటేశ్వరమ్మ దానియల్ కుటుంబం ఏర్పాటు చేశారు. పాస్టర్ వై ప్రభాకర్ రావు, పాస్టర్ సోనీ సందే స్కూల్ విద్యార్థుల విద్యార్థులు కట్ చేసి పంచారు. పలు సాంస్కృతిక పోటీలకు గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులను అందజేశారు. ప్రతి సంవత్సరం చర్చి, స్త్రీల సమాజం సహకారంతో ఆధ్వర్యంలో వితంతువులకు వృద్ధులకు చీరల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డెలికేట్



రాగిడి చిన్న సైదులు, తాడిగిరి రాంబాబు, దమ్ము కాంతారావు చిన కృష్ణ రాగిడి కోటి రత్నం మద్దు కోటేశ్వరరావు రాగిడి ప్రకాష్, స రిబాబు శ్యాంబాబువై.సాగర్ సతీష్ దేవా దానియలు చిట్టి రోసీ బాబు స్త్రీలసమాజం యూత్ సందే స్కూల్ విద్యార్థుల విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో పాల్గొన్న జనసైనికులు**

మాచర్ల, మేజర్ న్యూస్ :

పల్నాడు జిల్లా, మాచర్ల పట్టణం నందు ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మాచర్ల నియోజకవర్గం పరిధిలోని జనసేన నాయకులు జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డిని కలిసి పుష్పగుచ్ఛంతో సత్కరించి ఆయనకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియ



జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త భూసా రామాంజనేయులు, ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా కార్యదర్శి పులి హారి, వెల్దురి మండల అధ్యక్షులు గంధం మల్లయ్య, కారంపూడి మండల అధ్యక్షులు కృష్ణ బాబు, మాచర్ల నియోజకవర్గ సీనియర్ నాయకులు షేక్ మదీన్, పట్టణ నాయకులు దాసరి వినోద్ కుమార్ సర్దార్, కొమర లాల్ కృష్ణ గౌడ్, షేక్ ఫరూక్, ఎం శ్రీహరి, కటకం నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎమ్మెల్యేకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అధికారులు, నాయకులు



పామర్రు జనపరి 1 మేజర్ స్కూల్స్ : పామర్రు లోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం స్థానిక శాసనసభ్యుడు వర్ల కుమార్ రాజాకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ నాయకులు, అధికారులు, కార్యకర్తలు, జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. నూతన సంవత్సరం ను పురస్కరించుకొని నియోజకవర్గంలోని వివిధ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది, అలాగే మండల పార్టీ అధ్యక్షులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై ఆయనను శాలువలు, పూలమాలలతో ముంచెత్తారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు స్పీచ్స్, కేకులు తీసుకొచ్చి ఎమ్మెల్యేతో కేక్ కట్ చేయించారు. పామర్రు డిస్ట్రిబ్యూటరీ కమిటీ చైర్మన్ కొనరాజు వెంకటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో కొనరాజు యూత్ సభ్యులు



నోటు పుస్తకాలు, పెన్నులు ఎమ్మెల్యేకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూత్ సభ్యులు వేములపల్లి ప్రసాద్, వి. సాయి ప్రకాష్, ఎ.శివ, పిచ్చేశ్వర రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే కొండిపర్తి గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం నాయకులు వీరాంజనేయులు నేతృత్వంలో 10రూపాయలు, 20 రూపాయలు నోట్లతో రూపొందించిన దండను ఎమ్మెల్యేకు వేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అలాగే రాష్ట్ర గౌడ సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ వీరంకి వెంకట గురుమూర్తి ఈ ఎమ్మెల్యే కుమార్ రాజా ను సత్కరించి, నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు అందజేసి, స్టీట్ తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు అధికారులు నోట్ బుక్స్, పెన్నులను అందించి పేద విద్యార్థులకు అందజేయాలని ఎమ్మెల్యేను కోరారు. అలాగే జనసేన



న పార్టీ పామర్రు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఠాడిశెట్టి నరేష్ ఎమ్మెల్యేను సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయగా ఈ కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ మండలాల పార్టీ అధ్యక్షులు కుదరవల్లి ప్రవీణ్ చంద్ర, లింగమనేని రామలింగేశ్వర రావు, చలసాని రమేష్ (చంటి), రాజులపాటి శ్రీనివాసరావు, వీరవనేని శివరాం, కృష్ణ దెల్లా ప్రాజెక్టు వైస్ చైర్మన్ వల్లూరుపల్లి గణేష్, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జక్కా శ్రీనివాసరావు, సూరవనేని సత్యనారాయణ, ఘంటా సురేష్, చింతపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, రాంబాబు, జనసేన పార్టీ నాయకులు సరాలశెట్టి వెంకట విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే తనకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వారందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## నలంద స్కూల్ ఆటో కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సరం వేడుకలు



విజయవాడ, జనపరి 1, మేజర్ స్కూల్స్ : బుధవారం నలంద స్కూల్ ఆటో కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ప్రగతి శీల ఆటోకార్మిక సంఘం, ఐఎఫ్టీయూ అధ్యక్షుడు డి.శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ గడిచిన 2024 సంవత్సరం నకు గుడ్ బాయ్ చెప్పతూ 2025కు స్వాగతం చెప్పతూ ఆటో కార్మికులు అందరూ కలిసిమెలిసి కష్ట సుఖాలు పంచుకొని, ప్రభుత్వ కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలు నిరసిస్తూ మనము పోరాటాలు చేస్తూ ఉండాలి అని నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ కేక్ ను కట్ చేశారు. ఆటో డ్రైవర్లు అందరూ యూనిఫామ్ ధరించి, ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించాలి అని తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నలంద కమిటీ సభ్యులు అందరూ పాల్గొన్నారు అని నలంద స్కూల్ ఆటో యూనియన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శి లు జిఎస్.శ్రీనివాస రాజు, షేఖ్ వలీ తెలియచేశారు.



### నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు భాజా బాబా



ఎ.కొండూరు, మేజర్ స్కూల్స్: మండలంలోని చీమలపాడు విఎంఐటీకే దర్బార్ పీఠాధిపతి సజ్జాదానషీన్ పీర్ జాదా మొహమ్మద్ ఖాజా మొహయుద్దీన్ షా తాజ్ ఖాదర్ బాబా నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఖాజా బాబా మాట్లాడుతూ ఈ నూతన సంవత్సరం నుండి మీరు చేపట్టబోయే ప్రతి పని విజయవంతం కావాలని మీరు మీ కుటుంబ సభ్యుల ఆయురారోగ్యాలతో అష్ట ఐశ్వర్యాలతో సంతోషంగా ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను అన్నారు. నూతన ఆంగ్ల సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

### వేదవ్యాసీకి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పలువురు ప్రముఖులు, కూటమి నాయకులు



మచిలీపట్నం మేజర్ స్కూల్స్: తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, మాజీ డిప్యూటీ స్పీకర్ బూర గడ్డ వేదవ్యాసీ కి, పెదన బందరు నియోజకవర్గాల నుండి కాక జిల్లావ్యాప్తంగా వ్యాప్త అభిమానులు, డిడిపి కార్యకర్తలు, కూటమి నాయకులు, పెద్ద ఎత్తున హాజరై ఆయనకు ఆంగ్ల నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ నూతన వత్సరంలో వ్యాసీకి ప్రాధాన్యత గల నామినేటెడ్ పోస్టు లభించాలని, అభిమానులు కూటమి నాయకులు ఆశా భావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబు మధ్యలో వేదవ్యాసీ కి సుస్థిర స్థానం ఉందన్నారు. మంచి పరిపాలన అనుభవం, అందర్నీ కలుపుకుపోయే మనస్తత్వం, మిత,స్మితభాషి బూరగడ్డకు చంద్ర బాబు నాయుడు ప్రాధాన్యత గల నామినేటెడ్ పోస్టు కేటాయిస్తారని విచ్చేసిన నాయకులు కార్యకర్తలు ఘంటా పదంగా తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వేదవ్యాసీ తనకు శుభాకాంక్షలు తెలపడానికి వచ్చిన అతిథులకు, కూటమి నాయకులకు, కార్యకర్తలకు ఆత్మీయ విందుని అందించారు. నూతన సంవత్సరం కూటమి ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో చంద్రబాబు నాయకత్వంలో ప్రజలందరికీ మంచి జరగాలని ఆశ భావాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

### ప్రభుత్వ విప్ సొమ్మకి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన శివయ్య

నందిగూడ, మేజర్ స్కూల్స్ : పట్టణంలోని కాకాని నగర్ ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సొమ్మకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు సీనియర్ ఠేడే పా నాయకులు ఓసి క్లబ్ సెక్రటరీ చెన్నుపాటి సాంబ శివ రావు (శివయ్య) తెలిపారు.



ఎమ్మెల్యే సొమ్మ ఆదేశాల మేరకు విద్యార్థులకు ఉపయోగపడే విధంగా పుస్తకాలు పెన్నులు చెన్నుపాటి సాంబశివరావు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ హోదాలో ఉన్న డిడిపి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

### మండల ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలో..

### ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



ఏ కొండూరు, మేజర్ స్కూల్స్: స్థానిక మండల ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలో బుధవారం నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఎంపీపీ కాలసాని నాగలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి పంపిణీ చేశారు. ఎంపీపీ మండల ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అలానేకేవలండాలో వైఎస్ఆర్ డివిజన్ మండల యూత్ అధ్యక్షులు కాలసాని చెన్నారావు కేక్ కట్ చేసి మండల ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.కేశ్య తండాలోజరబల పెదబాబు కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

**18 వసంతాల 'సూర్య' మహాయజ్ఞంలో 'సూర్య' అక్షర సైనికుల భాగస్వామ్యంతో అనితర సాధ్యం కాని ఎన్నో లక్ష్యాలను అధిగమించింది. ఈ ప్రస్థానంలో సూర్యాక్షరంతో మమేకమైన 'సూర్య' కుటుంబ సభ్యులందరికీ అక్షర నమస్సులు. మాకు తోడుగా నిలుస్తున్న పాఠకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు పేరుపేరున కృతజ్ఞతాభివందనాలు.**

**ఎన్.వెంకట్, ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా బ్యూరో**  
ఫోన్ : 9642 980 999